11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2009 16:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 22.11.2009 15:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117840/answer/117841




YBaxxkaemas AuHa! Hafio BEITOTHUTEL OUOICHIO SUYKa (OTKPHITYI0) C BO3MOXKHOCTHIO
KPUOKOHCEePBalluM HalJeHHBIX CIIePMaTO30MI0B. B 3aBUCUMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO OymeT
menaTh MPOTHO3LI HAaCYeT 3a4aTusi. Ecimu mpu Ouoncuu 6yayT MOJTydeHsl CIePMaTO30U Ik, TO UX
MOXKHO Kcnonb30BaTh O MKCH (1 KpHOKOHCEPBUPOBATH AJIS IOCIENYIOIMX IUKIIOB). Ecnu
CIIepMaTO30UO0B He OymeT uiau OHU OyIyT HEIMPUTOMHBL /I 3aYaTHS - TO IPOTHO3 B OTHOIIIEHUHU
6epeMeHHOCTElN HEOIAronpPUATHLEIN. C yBaKeHUEM.



